

本报携手博瑞汽车城举办汽车博览会 9月24日盛宴开幕



资料图片

9月24日至10月2日,本报联手博瑞国际汽车举行国际汽车博览会。

据了解,即将登陆郑东新区的博瑞国际汽车城总占地6万平方米,内设销售展区、金融服务区、汽车文化展示区、休闲娱乐区、时尚用品展示区、多功能商务区、车友交流俱乐部等,真

正打造消费者购车一站式服务平台。而郑州晚报作为郑州本土主流媒体,同样拥有着强大的宣传资源,并成功举办过多届大型车展。此次与晚报首度合作,势必为本次车展以及观众、读者的认知度上,进一步添砖加瓦,使博瑞国际汽车展向更高层次迈进。

据悉,本次活动以拓展郑州汽车市场、展示汽车品牌形象、传播汽车资讯及弘扬汽车文化为宗旨,搭建一座让车商与消费者零距离接触、

沟通的桥梁。届时会有精彩丰富的四大活动主题呈现。世界斯诺克传奇大师赛——希金斯、丁俊晖、亨得利、达赫迪等悉数到场;世界老爷车文化展,周恩来总理座驾红旗CA-770、慈禧太后御用座驾1900-杜里埃也将首次开进绿城。除此之外,创意绘画大赛、模特大赛、儿童遥控车大赛等同样也是精彩呈现。

本次展示场地内外广场设立展位165个,负一楼展位150个。截至目前,国际名车有世爵、宾利、劳斯莱斯、阿斯顿马丁、法拉利、兰博基尼、玛莎拉蒂等,更多品牌汽车正在签约中……

如果想要参展车商,请咨询本报热线电话67897715。

一周车市优惠

斯巴鲁 延保服务优惠升级

自3月25日中冀斯巴鲁开展金牌汽车延保服务以来,受到许多消费者的追捧。为了让更多消费者能够享受到这一实惠的服务,9月1日~10月31日,在中冀斯巴鲁各经销商店内购买斯巴鲁森林人并参加延保服务,仅需1500元即可享受原价3500元的延保服务。消费者在购车的同时只需花1500元就能在新车质保期结束之日起,开始增加2年或4万公里的保修服务,在延保期间您的爱车将继续享受中冀斯巴鲁售后团队标准、规范化的服务。

何宁哲

力帆汽车万元好礼大回馈

力帆汽车于9月1日至12月31日特推出上市周年纪念版车型,最高优惠1万元。其中囊括了力帆520、620、320及X60等全系车型。其中,力帆520是力帆汽车进入车市推出的首款产品,以造型时尚、动力强劲、安全可靠等诸多特征优势征服了市场。力帆620系列车型是目前力帆汽车产品序列中的旗舰车型,拥有电动车、CVT、雪地版等多款车型,也是力帆汽车旗下产品“超高性价比”的最典型代表,该车百公里等速油耗仅为4.8升,是一款宜商宜家A级轿车。

黄奎

骏驰丰田凯美瑞直降4万元

广汽丰田骏驰金水路店将携全新FUV逸致、凯美瑞、汉兰达、雅力士等广汽丰田全系车型重磅出击郑交会车展。“每一年的郑交会车展我们都很重视,商家肯降价,客户也愿意买,每一届(郑交会)车展都很能卖车,来看车的客户基本上是有意向的客户,这可以说是一场实实在在卖车、买车的团购会。”广汽丰田骏驰金水路店的工作人员向记者介绍道。

据悉,郑交会车展期间广汽丰田骏驰金水路店的优惠活动在车展现场和展厅同步进行,而且优惠力度也绝对空前,例如凯美瑞智能版直降4万元等。

屈彦飞

广丰富达惊喜多重奏

9月,在这个收获的季节里,在这个节日的盛会里,广汽丰田富达航海路店隆重推出“庆中秋迎国庆 广丰富达惊喜多重奏”活动。

活动期间凯美瑞八点五折起售,同享两年零利率,贷走凯美瑞全车系。汉兰达即享极限低息,低至住房公积金利率,任意可免费评估,评估即送精美礼品,旧车置换凯美瑞、汉兰达还可获赠千元加油卡。

屈彦飞

奇瑞第七届服务技能竞赛华中复赛落幕

8月21日,以“技艺超群,满意一百”为主题的奇瑞汽车第七届服务技能竞赛华中(区域)赛区复赛在郑州(城市)河南通美拉开帷幕,与华中赛区同时开赛的还有东北区域和华南区域的复赛。本次大赛紧跟奇瑞汽车品牌发展战略,包涵奇瑞旗下所有轿车品牌——奇瑞、旗云、瑞麒、威麟,进一步拓展和扩大了竞赛影响力。复赛共设置“机电技师”、“喷漆技师”、“服务顾问”三个竞技岗位,优胜者将获得全国总决赛的参赛资格。

奇瑞售后服务技能竞赛作为培养人才,检

验人才的重要平台,至今已成功举办了六届。比赛通过挖掘和整合奇瑞服务体系内各方面的技术资源,全力打造集相互学习、相互交流、相互促进于一体的技术平台,彰显了奇瑞汽车致力于铸就更加专业售后服务团队的决心。

服务站站长马宏表示,比赛不仅帮助服务站塑造了良好的技术学习氛围,建立起全员学习,全员提升的技能提升模式;同时,比赛也帮助服务站发掘和培养了一支员工素质优良,技能专业的服务团队。据初步估算,服务站大多数的新客户是由老客户介绍,而这个数据也是



呈逐年上升的趋势。老客户之所以对奇瑞汽车有较高的满意度,归根结底,就在于奇瑞为客户提供专业的售后服务团队。

屈彦飞

一周车市播报

华泰B11获C-NCAP碰撞实验四星安全评定

9月1日,C-NCAP发布了最新汽车碰撞试验结果,来自华泰汽车的B11在中高级别车型组碰撞试验中,荣获四星评价。在“正面100%碰撞试验”中,B11前引擎舱吸能溃缩,

发动机舱吸能溃缩、气囊正常弹出,A柱、B柱、C柱、转向管柱及车顶、车底部门槛梁均无变形,整车大部分保持完好,四扇车门可正常开启。在“可变形移动壁障侧面碰撞实验”

中,B11高强度结构车身接受住了严格考验。左侧撞击后,车门有侵入变形,驾驶员座椅轻微变形,防撞钢梁很好地保护了舱体,四扇车门可开启。

黄奎

马自达3星骋汽车公园演绎弯道舞者

9月10日,河南涌威、河南新宏源在河南汽车公园联合举办了马自达3星骋对比试驾会,通过弯道试驾比拼,体现出马自达星骋弯道绝技和操控性能。马自达3星骋装备的全新6速手

动和5速手自一体变速器,让驾驶乐趣再度升级,无论手动或自动车型,让挡位切换变得更为顺畅,升降挡时的冲击和顿挫感也将更加微弱。两套堪比比赛的换挡拨片系统,分别位于

方向盘两侧,左右手都可以单独完成加减挡的操作,颇具F1驾驶风范。另据工作人员介绍马自达3星骋在底盘悬架方面,拥有运动车型必备的多连杆后悬,并加强了横向刚性。

屈彦飞

广汽丰田 启动“安心服务”

9月9日至10月10日,广汽丰田“安心服务”活动在富达航海路店温馨启动。到店客户均可享受对底盘、刹车、传动、轮胎等24项提供专项免费检测。来店保养客户均赠送机油滤清

器。还有清洗进气系统,燃油系统,空调系统及内饰九折优惠等活动。另外,更换刹车片送刹车系统专业护理;“四轮定位”送价值160元四轮平衡;更换4条轮胎,可享免工时,免平衡,四轮

定位五折优惠,更换3条以下轮胎工时五折,平衡免费。同时,广丰富达店还推出预约送清凉,感恩礼等活动,预约客户可享清凉礼一份+50元内饰清洗券一张。

屈彦飞

福田风景直降2000元

9月8日,福田风景VVT智能王在郑州恒远汽车销售有限公司闪亮登场。据了解,此次福田风景VVT动力产品的强力入市,将引领着轻客产品向节能环保、使用成本逐渐降低方向发

展。据福田风景销售公司经理方宜士介绍:“作为首个主导轻客动力升级的品牌,风景VVT动力产品作为首款轻客动力升级产品,正是以‘客户为中心,以客户需求为第一原则’顺势而出。”

为配合此次产品上市,同时回馈10年来广大用户的支持。活动期间,购买风景VVT动力产品可享受2000元现金优惠,并获赠价值2000元的加油卡。

屈彦飞

<p>第11汽车 二手车买实惠 二手车超市 联系人:何宁哲 联系方式:13783663311 每周三出版</p>		
<p>本田思铂睿</p> <p>2009款 2.4豪华版 18.2万</p> <p>联系电话15003886555</p>	<p>大众CC</p> <p>2010款 2.0TSI风尚版 25万</p> <p>联系电话15003886555</p>	<p>日产骐达</p> <p>2011款 1.6CVT智能型 10.80万</p> <p>联系电话15003886555</p>
<p>奔驰SLK敞篷跑车</p> <p>05年上牌,手续齐全,可过户,白色,售价30万。</p> <p>联系电话:15237128888</p>	<p>奔驰S350</p> <p>03年上牌,手续七千,可过户,黑色,售价30万。</p> <p>联系电话:15237128888</p>	<p>6轮加长悍马</p> <p>04年上牌,手续齐全,可过户,黑色,售价160万。</p> <p>联系电话:15237128888</p>